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Dátum: 2024. december 20. 

A Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság HOMB 2020/II./4. sz. ügyrendje értelmében fontos és 

halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló 

anyagot és előterjesztést, melyet a Bizottság elnöke megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben 

szavaztak, 11 tag jóváhagyta az előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és 

Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak szerint határozott: 

I. Erasmus+ KA131 folyamatos hallgatói pályázati felhívások – aktuálisan beérkezett 

pályázatok 

A legutóbbi HOMB ülés óta a folyamatosan pályázható felhívásra beérkezett  

 Erasmus+ hosszú távú szakmai gyakorlat pályázatokat (13 fő) az előterjesztés 1. sz. 

melléklete 

 Erasmus+ szakmai gyakorlati célú rövid doktori mobilitási pályázatokat (8 fő) pedig az 

előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza. 

A HOMB 2022/II./1. sz. döntése (2022.11.04.) értelmében a befogadott hosszú távú szakmai 

gyakorlat pályázatok esetében maximálisan 5 hónap támogatható. Erasmus+ hosszú távú szakmai 

gyakorlat pályázatokat még a 2023-as projekt terhére kötjük le, az elnyert kiegészítő támogatás 

erejéig, a lehető legkisebb forrásveszteség érdekében. A 13 beérkezett szakmai gyakorlat 

pályázatból 12 fő támogatott, 1 fő viszont elutasításra került, mivel disszertációs ösztöndíjas 

hallgatóként nem pályázhat Erasmus+ ösztöndíjat. 

A rövid távú hallgatói mobilitások esetén a kiutazások már a 2024-es projekt terhére valósulnak meg, 

mind a 8 pályázó támogatott. 
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A szükséges támogatási keret a 2023-as és 2024-es projektben rendelkezésre áll.  

Döntés: HOMB 2024/X.E./1. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2023-as, illetve 2024-es 

projektben rendelkezésre áll. 

II. Erasmus+ KA131 esélyegyenlőségi kiegészítő támogatási pályázatok – folyamatos 

hallgatói pályázati felhívásokhoz 

Folyamatos hallgatói pályázatok esetén esélyegyenlőségi kiegészítő támogatási pályázat a mobilitási 

pályázattal egyidőben nyújtható be. A legutóbbi HOMB ülés óta a folyamatosan beérkezett 

pályázatokat az előterjesztés 3. sz. melléklete tartalmazza. Összesen 4 pályázat érkezett be, 

amelyből 

 3 elfogadásra került, közülük 1 fő esetén adminisztratív hiba miatt határidőn túl lett 

befogadva; 

 1 pedig elutasításra került formai okok miatt (mobilitása nem támogatható, jogosultságot 

nem igazolta). 

Minden pályázó esetében a kiegészítő támogatásra vonatkozó időszakot a már jóváhagyott vagy 

jelen előterjesztésben jóváhagyásra javasolt mobilitási időszakhoz igazítottuk, lásd a 3. sz. melléklet 

N oszlopa. 

Döntés: HOMB 2024/X.E./2. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt 

hallgató számára megítéli a kiegészítő támogatást. A szükséges támogatási keret a 2023-as, illetve 2024-

es projektben rendelkezésre áll. 

 

 


